Муниципальное дошкольное образовательное учреждение

«Центр развития ребенка – детский сад №6 

города Шебекино Белгородской области»


        Конспект итогового занятия по английскому языку
                в подготовительной группе детского сада
Цель: проверить знания детей по пройденным темам.

Задачи: 

1. Учебный аспект – формирование и развитие навыков говорения, аудирования;

2. Развивающий аспект – развитие способностей к логическому изложению, развитие способностей осуществлять репродуктивные и продуктивные речевые действия; развивать языковую догадку, память, логическое мышление, умение общаться, используя минимум языковых и речевых средств для решения коммуникативных задач;, развивать умения участвовать в коллективных формах общения, обобщать полученные сведения; развивать навыки диалогической и монологической речи; закрепить лексику детей по темам “Знакомство”,  “Животные”, “Продукты ”, “Цвета”; активизировать употребление в речи детей грамматических структур: “I can…”, “I see…”, “This is…”, ‘Is it…?” “It is…”; закрепить умения детей считать на английском языке (от 1-10)

3. Воспитательный аспект - 

· обеспечить практическую направленность обучения; 

· помочь детям развить навыки общения; 

· воспитать коммуникативную личность. 

· прививать интерес и любовь к изучению английского языка, 

· развивать память и внимание, 

· расширять кругозор 

· прививать любовь к музыке. 

Оснащение: игрушки, магнитофон, кассета с записями песен, карточки с примерами, рисунки, пиктограммы.

Ход занятия
1. Оргмомент.
- Good morning.

- Good morning. Исполнение песенки «Good morning....»

- I am glad to see you!

- We are glad to see you too!

Let’s start!

2. Фонетическая зарядка.

Today we have many guest and friends/
(на столике выставлены игрушки, среди них обезьянка)
I see a manky. Посмотрите, она нам улыбается [i:] - [i:]- [i:]
А как она приглашала нас погулять [ei]- [ei]- [ei]. И мы пошли тогда с ней в лес. И кого она боялась больше всего? Комариков [z]-, [z]-, [z]. Она просила нас не шуметь [ts]-, ts]-, ts]. И откуда ни возьмись, выползла змея [s]-, [s]-, [s].  И мы все удивились [a]-, [a]-, [a].
А вдали послышался какой-то стук [d]-, [d]-, [d], и собаки зарычали [r]-, [r]-, [r]. И мы
тогда быстро ушли из леса. Сегодня мы здесь вместе с обезьянкой в полной безопасности
ещё раз повторим все звуки.   …………..
3. Общение и обобщение изученного.
 (Контроль навыков устной речи по теме «Знакомство»)
A monkey, sit down, please.
Обезьянка: No, я ущё не всех ребят знаю и хочу с ними получше познакомиться.
роль обезьянки играет одна из девочек.
- What is your name?
-How old are you?
-Where do you live?

 Развитие навыков монологической речи.
Используя пиктограммы, 2 ребёнка рассказывают о себе:
My name is Misha. I am 7. I live in Shebekino. I have got a cat.
I like ice-cream. I like to play ball.
Развитие навыков диалогической речи
    -Hello!
    *Hello!
    - What is your name?
    * My name is…… And what is your name?
    - My name is ….. How old are you?
    * I am 7. And you?
    - I am 6. Where do you live?
    * I live in Shebekinj. And you? И т.д.
4. Музыкальная пауза.
   песенка «What is your name»
5. Языковая игра. 
 (Контроль лексических навыков по теме «Овощи и фрукты»)

    На сегодняшнем занятии мы будем соревноваться,  потребуются силы и нам нужно подкрепиться. What do you like to eat or drink?
 * По пиктограммам дети отвечают:
   I like tea. I like an apple I like a cherry. И т.д.
Используют картинки.
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 * Игра «Вкусный салат»
 (Ребята делятся на две команды. В мешочке карточки с изображением овощей и фруктов. Ведущий достаёт карточку, дети называют фрукт или овощ, если назвали правильно - кладут картинку себе на поднос. У какой команды окажется больше картинок, та команда и  победила.)

 6. Физминутка
Clap, clap, clap your hands
Clap your hand together
Stamp, stamp, stamp your feet
Stamp your feet together.

Clap, clap, Stamp, Stamp 
Clap, clap, Stamp, Stamp
Turn yourself around, 
And sit down!
 7. Аудирование
 (по теме «Животные»)
 Загадка о сове. 
Listen to me attentively and answer my question: “What animal is it?”

Who has big and round eyes
Who is very, very wise
In the wood who has a house
Like a cat who eats a mouse?
What animal is it?

- Is it a bear? (A frog, a dog…)
- Yes, it is. It is an owl.
 
8. Языковая игра «Эхо»

What do you know about animals? I’d like to see how well you know the animals. Take the cards.

As for me, I have got a lot of animals at home. Let’s play the game “Echo”
- I have got a cat.
- I have got a cat too.
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What animals do you have at home?
I have got a cat.
I have got a mouse.
I have got a mouse and a  cat.
I have got a mouse, a cat and a dog.
*Who will be the first? You can choose any animal.
(дети выбирают, какими животными они хотели бы быть и рассказывают
от имени животного)
I am a cat. My name is… I am big. I am white. I am fluffy. I live in the house.
-Can you run?
-Can you fly?
-Can you swim?
-What do you like to eat?
-Are you a wild or a domestic animal?

I am a dog. My name is… I am big. I am strong. I am brown. I am fluffy. I live in the yard.
-Can you run?
-Can you fly?
-Can you swim?
-What do you like to eat?
-Are you a wild or a domestic animal?

I am a bear. My name is… I am big. I am strong. I am brown. I am fat. I live in the forest.
-Can you fly?
-Can you swim?
-What do you like to eat?
-Are you a wild or a domestic animal?

9. Языковая игра «Бабочки»
  (Контроль понимания команд и названий цветов)
Let’s play the game. Take the boxes with the pictures of butterflies.
You must put them on the table as I’ll ask you to do.
Find the blue butterfly and put it in front of you.
Find the yellow butterfly and put it in front of you.
Let me see. Have you got any mistakes? – No mistakes?
Who has done this task correctly?
Oh! You have done this task correctly! Well done! I think you know the colours well!
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10. Заключительный этап занятия.
   Подведение итогов.
  Итак, ребята, мы с вами сегодня много играли, повторили изученный в этом   
   материал. Вы показали свои знания. Молодцы. Now, it’s time to say “good-   bye”
Подготовила:

Терещенко Елена Анатольевна
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